

BALT 1018
TITANIUM



BALT 1018 TITANIUM



BALT 1018 TYTAN to nowoczesna jednostka spacerowa, która oferuje obszerną mesę salonową na górnym poziomie oraz przestronny kokpit z dodatkową strefą wypoczynkową. Projekt jachtu jest efektem pełnego zrozumienia potrzeb klientów i użytkowników. Dla nich rozmiar łodzi nie jest najważniejszy - liczy się funkcjonalność wynikająca z przemyślanych rozwiązań, przestrzeni, łatwości manewrowania, elegancji i prestiżu. Pokreśleniem wyjątkowości modelu Tytan 1018 jest dodatkowa sterówka na dachu typu Flybridge, pozwalająca na uzyskanie lepszej widoczności i spędzania czasu na zewnątrz wraz z pozostałymi pasażerami.

Mesa w formie salonowej jest jasna, nasłoneczniona i przyjemna zarówno dla sternika, jak i całej załogi. Ten układ wnętrza sprzyja jednoczeniu uczestników rejsu i pozwala spędzać czas razem, niezależnie od wykonywanych czynności. Przeszkłony kokpit umożliwia podziwianie widoków, jednocześnie zapewniając ochronę przed wiatrem i złymi warunkami atmosferycznymi.

Pod pokładem znajdują się dwie lub trzy wygodne, zamknięte drzwiami kabiny sypialne. Charakteryzują się pełną wysokością stania, dostępnymi szafkami meblowymi i komfortowymi, pełnowymiarowymi łózkami. Wszystko to zostało starannie i przytulnie wykończony przez doświadczonych szkieletników ze stoczni Balt-Yacht. Kabina sanitarna nie ogranicza również użytkownika - jest jasna, ergonomiczna, przestronna i wyposażona we wszelkie niezbędne udogodnienia, w tym toaletę, umywalkę i prysznic.



BALT 1018 TITANIUM is a modern walkaround unit that offers a spacious salon table on the upper level and a roomy cockpit with an additional relaxation area. The yacht's design is the result of a full understanding of the needs of customers and users. For them, the boat's size is not the most crucial factor; what matters is functionality resulting from well-thought-out solutions, space, maneuverability, elegance, and prestige. Highlighting the uniqueness of the Titanium 1018 model is the additional Flybridge-type helm on the roof, allowing for better visibility and spending time outdoors with other passengers.

The salon-style table is bright, sunny, and pleasant for both the helmsman and the entire crew. This interior layout promotes the unity of participants on the voyage and allows them to spend time together, regardless of their activities. The glazed cockpit enables the admiration of views while providing protection from wind and adverse weather conditions.

Below deck, there are two or three comfortable, door-closed cabins. They feature full standing height, available furniture cabinets, and comfortable full-sized beds. All of this has been meticulously and cozily finished by experienced shipwrights from the Balt-Yacht shipyard. The sanitary cabin also does not restrict the user - it is bright, ergonomic, spacious, and equipped with all necessary amenities, including a toilet, sink, and shower.



BALT 1018 TITANIUM ist eine moderne Walkaround-Einheit, die einen geräumigen Salontisch auf der oberen Ebene und ein geräumiges Cockpit mit zusätzlichem Entspannungsbereich bietet. Das Design der Yacht ist das Ergebnis eines umfassenden Verständnisses der Bedürfnisse der Kunden und Benutzer. Für sie ist die Größe des Bootes nicht der entscheidende Faktor; was zählt, ist die Funktionalität, die aus durchdachten Lösungen, Raum, Manövrierfähigkeit, Eleganz und Prestige resultiert. Die Hervorhebung der Einzigartigkeit des Modells Titanium 1018 ist die zusätzliche Flybridge-typische Steuerung auf dem Dach, die eine bessere Sicht ermöglicht und die Möglichkeit bietet, Zeit im Freien mit anderen Passagieren zu verbringen.

Der Tisch im Salongebiet ist hell, sonnig und angenehm sowohl für den Steuermann als auch für die gesamte Besatzung. Diese Innenraumanordnung fördert die Einheit der Teilnehmer auf der Reise und ermöglicht es ihnen, unabhängig von ihren Aktivitäten Zeit miteinander zu verbringen. Das verglaste Cockpit ermöglicht die Bewunderung der Aussicht und bietet Schutz vor Wind und ungünstigen Wetterbedingungen.

Unter Deck befinden sich zwei oder drei komfortable, mit Türen verschlossene Kabinen. Sie verfügen über ausreichende Stehhöhe, verfügbare Möbelkommoden und komfortable Vollbetten. All dies wurde akribisch und gemütlich von erfahrenen Schiffszimmerleuten aus der Balt-Yacht-Werft fertiggestellt. Das Sanitärabteil schränkt den Benutzer ebenfalls nicht ein - es ist hell, ergonomisch, geräumig und mit allen notwendigen Annehmlichkeiten ausgestattet, einschließlich Toilette, Waschbecken und Dusche.



*BALT 1018
TITANIUM*



BALT 1018 TITANIUM

- (PL) Jacht pół-ślizgowy. (EN) Semi-planning yacht. (GER) Halbgleitende Yacht.
- (PL) Konstrukcja przekładkowa. (EN) Modular construction. (GER) Modulare Konstruktion
- (PL) Ręcznie wykonany laminat. (EN) Handcrafted laminate. (GER) Handgefertigter Laminat.
- (PL) Sterówka ze sztywnym dachem i oknami ze szkła hartowanego. (EN) Helm station with a rigid roof and toughened glass windows. (GER) Steuerstand mit festem Dach und gehärteten Glasscheiben.
- (PL) Obszerna, zamknięta messa salonowa na górnym poziomie oraz przestronny kokpit z dodatkową częścią wypoczynkową. (EN) Spacious enclosed saloon mess on the upper level and a roomy cockpit with additional seating. (GER) Geräumige geschlossene Messsalon auf der oberen Ebene und ein geräumiges Cockpit mit zusätzlichen Sitzgelegenheiten.
- (PL) Długie opadające ku dołowi szyby messy oraz smukły, długi dach zakończony łagodnym skosem za owiewką. (EN) Long downward-sloping mess windows and a sleek, extended roof with a gentle slope behind the windbreak. (GER) Lange nach unten abfallende Messfenster und ein schlankes, verlängertes Dach mit sanfter Neigung hinter dem Windschutz.
- (PL) Flybridge z pełnym wyposażeniem pozwalającym na komfortowe i bezpieczne sterowanie jachtem. (EN) Flybridge equipped for comfortable and safe yacht control. (GER) Flybridge mit kompletter Ausstattung für bequeme und sichere Yachtsteuerung.
- (PL) Pod pokładem trzy osobne, wygodne kabiny sypialne zamykane drzwiami. (EN) Below deck, three separate comfortable sleeping cabins with doors. (GER) Unter Deck befinden sich drei separate komfortable Schlafkabinen mit Türen.
- (PL) Osobne pomieszczenie na toaletę oraz prysznic. (EN) Separate toilet and shower room. (GER) Separates WC und Dusche.
- (PL) Duże okna burtowe zapewniające przestrzenny widok oraz wyjątkowo dobre oświetlenie wnętrza. (EN) Large hull windows providing spacious views and excellent interior lighting. (GER) Große Rumpffenster für geräumige Ausblicke und ausgezeichnete Innenbeleuchtung.
- (PL) Platforma kąpielowa wraz z drabinką. (EN) Swim platform with a ladder. (GER) Badeplattform mit Leiter.
- (PL) Pomost pomiędzy platformami. (EN) Gangway between platforms. (GER) Steg zwischen den Plattformen.



BALT 1018
TITANIUM



TITANIUM

DANE TECHNICZNE/TECHNICAL DATA/TECHNISCHE DATE	818	918	1018
Długość całkowita/Total length/Länge	8,48 m	9,86 m	9,86 m
Długość kadłuba/Hull length/Rumpflänge	7,30 m	8,58 m	8,58 m
Szerokość całkowita/Total width/Gesamtbreite	2,70 m	2,98 m	2,98 m
Wysokość transportu/Transport height/Transport- oder Durchfahrtshöhe	3,10 m	3,32 m	3,70 m
Wysokość nad LW:/Height above waterline:/HWL:	2,73 m	2,83 m	3,12 m
Zanurzenie/Draught/Tiefgang			
z silnikiem zaburtowym/with outboard engine/mit außenbordmotor	0,40 m	0,49 m	0,49 m
z silnikiem diesla/with diesel engine/mit diesel motor	0,58 m	0,77 m	0,80 m
Silnik zaburtowy/Outboard engine/Außenbordmotor	25-150 HP	60-150/2x115 HP	60-90 KM
Silnik stacjonarny/Stationary engine/Stationärmotor	30-60 HP	45-80 KM	45-57 KM
Koje/Berths/Kojen			
z silnikiem zaburtowym/with outboard engine/mit außenbordmotor	6	6	6
z silnikiem diesla/with diesel engine/mit diesel motor	5	6	6
Załoga/Crew/Personenzahl	6	6	6
Ciężar na sucho/Weight/Gewicht	1850 kg	3530 kg	3800 kg
Zbiornik wody/Water tank/Wassertank	80L/170L	130/240L	130/240L
Zbiornik paliwa/Fuel tank/Kraftstofftank	100L	120-239L	120-239L
Zbiornik fekaliów/Waste tank/Fäkalientank	50L	60L	60L
CE Kategoria/CE Category/CE Kategorie	C-6	C-6	C-6
Projektant	CENTKOWSKI & DENERT DESIGN	DASZKIEWICZ & SMAGA YACHT DESIGN	DASZKIEWICZ & SMAGA YACHT DESIGN

Witamy w świecie wyrefinowanych jachtów z serii Balt Tytan. Zaprojektowane aby wyznaczać nowe standardy w branży motorowodnej. Łączą najnowocześniejszą technologię z ponadczasową elegancją, zapewniając, że każda podróż będzie niezapomnianym przeżyciem. Poznaj naszą ofertę jednostek serii Tytan, każda starannie wykonana tak aby zaspokoić najbardziej wymagające gusta entuzjastów jachtów na całym świecie.



Welcome to the sophisticated world of the Balt Titanium series yachts. Designed to set new standards in the powerboat industry. They combine cutting-edge technology with timeless elegance, ensuring that every journey is an unforgettable experience. Explore our range of Titanium Series vessels, each carefully crafted to satisfy the most discerning tastes of yacht enthusiasts around the world.

Willkommen in der anspruchsvollen Welt der Yachten der Balt Titanium-Serie. Entwickelt, um neue Maßstäbe in der Motorbootindustrie zu setzen. Sie verbinden modernste Technologie mit zeitloser Eleganz und machen jede Reise zu einem unvergesslichen Erlebnis. Entdecken Sie unser Angebot an Schiffen der Titanium-Serie, von denen jedes einzelne sorgfältig gefertigt wurde, um den anspruchsvollsten Geschmack von Yachtliehabern auf der ganzen Welt zu treffen.

BALT★YACHT

BALT-YACHT K.A. i B Kozłowski Sp.J.

16-300 Augustów, Żarnowo Pierwsze 9b, Poland
tel. (+48 87) 643 18 00, e-mail: balt-yacht@post.pl

www.baltyacht.pl



Katalog ma charakter poglądowy.

Opisy i rysunki mogą różnić się od obowiązującej oferty.

The catalog is for illustrative purposes.

Descriptions and drawings may differ from the current offer.

Der Katalog dient der Veranschaulichung.

Beschreibungen und Zeichnungen können vom gültigen Angebot abweichen.